

中共中央发出通知部署党的十七大代表选举工作

十七大代表选举差额比例不少于15%

□据新华社报道

党的十六届六中全会作出决定,党的十七大于2007年下半年在北京召开。最近,中共中央印发了《关于党的十七大代表选举工作的通知》,对党的十七大代表选举工作作出全面部署。中央组织部近日召开专门会议,部署安排党的十七大代表选举的有关工作。

中央确定,党的十七大代表名额为2220名,将由全国38个选举单位选举产生。中央

提出,党的十七大代表中,既要有各级领导干部,也要有生产和工作一线的党员;要有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育等各方面的代表;要适当增加生产和工作一线代表的比例;女党员和少数民族党员要占一定比例。省、自治区、直辖市代表中,要有适当数量的新经济组织和新社会组织的党员。

中央要求,在党的十七大代表选举工作中,要进一步扩大党内民主,充分走群众路线,

把发扬民主贯穿于全过程。要加强宣传教育工作,采取切实有效措施,广泛发动基层党组织和党员积极参与代表候选人的推荐提名和代表选举工作,保证基层党组织和党员特别是流动党员的参与率。要坚持自下而上,上下结合,集体讨论,反复酝酿,根据多数党组织或多数党员的意见,确定代表候选人推荐人选。通过采取考察预告、在适当范围内公示等方式听取意见。省市区要按照规定要求在适当时候向民主党

派、工商联和无党派人士通报有关情况并听取意见。坚持差额选举,提高差额比例,各选举单位要按照不少于15%的差额比例,召开党代表大会或党代表会议选举产生出席党的十七大的代表。

中央强调,各级党委要高度重视党的十七大代表选举工作,加强领导,切实负责,精心组织,周密安排,认真做好各项工作,确保党的十七大代表选举工作的圆满完成。要严格按照党章办事,贯彻执行民主集中制原则,

充分尊重和保障党员的民主权利。要严肃组织纪律,坚决禁止拉票贿选等不正之风,努力营造风清气正的选举环境。要通过选举党的十七大代表,对党员进行一次党性观念和民主集中制的教育,进一步巩固和扩大保持共产党员先进性教育活动的成果,增强党的凝聚力,为推进中国特色社会主义伟大事业而努力奋斗。

党的十七大代表选举工作从现在开始,到明年6月底前结束。

■“清欠攻坚战”系列报道之一

信息披露不透明拖了清欠后腿

□本报记者 袁克成

距年底不到50天,95家上市公司,260亿元占款,清欠攻坚战的难度可想而知。95家公司中,一批公司的占款方已为空壳,其清欠只有依靠重组引入新的大股东。但从记者近期采访的情况看,部分有意愿重组上市公司的投资方,却由于对一些上市公司信息披露不透明,无法下决心买壳,进而严重影响了重组以及清欠进程。

江苏一家颇具实力的民营企业负责人日前在接受本报记者采访时就介绍说,他很早就看中了上海某家上市公司,虽然该上市公司目前大股东占款问题严重,可无论从产业布局、人员配置、销售渠道的角度,都是较为理想的并购对象,因此近期已经频频与该上市公司大股东接触,也表达了买壳的愿望。但问题在于,该公司管理不

规范,财务不透明,在公开信息披露之外,很可能还有相当一批欠款、担保。因此,对于是否买壳迟迟不能下决心。

“上市公司有问题不可怕,存在占款也不要紧,前提是只要把现状披露清楚,显性问题我能承担,潜在风险我无法承担。”这位负责人对记者坦言。

江苏这家民营企业的心态并非个案。由于证券市场中,买壳上市者在入主后,却发现上市公司黑洞远超披露内容的事例比比皆是,因此造成很多极具实力的欲买壳者裹足不前。

这些企业的提心并非没有道理,一家地方银行相关负责人在与记者交谈时称,的确有上市公司为某企业在其银行巨额借款进行了担保,同时这家上市公司披露的信息中根本没有显示该笔担保。这位负责人坦言,他知道这家企业的借款根本无法偿还,上市公司肯定要履行担保义务。但他也知道,



一些上市公司信息披露不透明使得投资方无法下决心买壳,严重影响了重组及清欠进程 资料图

以这家上市公司目前的资产状况,根本无法履行担保义务,因此,他现在能做的,就是等待这家上市公司被收购,一旦有新的投资人注入并注入优质资产,银行方面就可以公开要求上市公司履行担保义务了。这位负责人还对记者表示,如果银行方面现在就公开要求上市

公司履行担保义务,不仅拿不到钱,而且会吓跑了打算买壳上市的公司。

事实上,相当一批上市公司,清欠攻坚战的完成需借助于新的重组方,但由于一些上市公司大量的负债以及或有风险没有披露,造成了重组工作进展缓慢。对此有专家建议,目

前上市公司在全力清欠的同时,更重要的是将尚未披露的重大信息一次讲透,这不仅是为投资者负责,更可以增强希望借壳上市者的信心,加快重组、清欠的进程。对此,也需要相关监管机构、银行以及地方政府的全力配合,如此才能创造重组乃至清欠的良好环境。

证券投资者保护基金公司执行董事刘肃毅透露

30家被处置券商将全部进入破产程序

□本报记者 夏峰

中国证券投资者保护基金公司执行董事刘肃毅上周六在上海表示,已被中国证监会处置的30家国内证券公司将全部进入司法破产程序,而投资者保护基金将在其中发挥更大作用。

刘肃毅表示,从证券投资者保护基金托管重组广东证券等三家券商的经验来看,投资者保护基金发挥了其专业优势,未来将在券商处理托管中发挥直接的作用。

截至目前,中国证监会已处置了30家高风险券商。而证监会主席尚福林此前曾表示,证券公司综合治理工作将于今年10月31日前全部完成整改,明年8月要全面实现综合治理目标。

今年9月,首家由证券投资者

保护基金控股的券商——安信证券挂牌成立,该公司除了可以经营证券业务外,还将作为证券公司的风险处置平台,目前已承担广东证券、中关村证券及中国科技证券三家风险券商的托管清算。

刘肃毅还表示,投资者保护基金目前已在银行存款、购买国债等相关办法规定的渠道中进行了资金的商业化管理运作。但他同时强调,该基金最重要的一个定性是不以盈利为目的。

中国证券投资者保护基金公司于2005年8月正式开业,主要负责证券投资者保护基金的筹集、管理和使用。该资金运作初期的资金主要包括财政部一次性拨付的63亿元人民币的注册资本金,以及中国人民银行提供的617亿元贷款。

亚太经合组织高官会昨开幕

□据新华社报道

2006年亚太经济合作组织(APEC)高官会12日在越南首都河内新落成的国家会议中心开幕。会议将为17日至19日举行的APEC第14次领导人非正式会议确定具体日程。

这次高官会的开幕也标志着“APEC领导人会议周”正式拉开帷幕。高官会后将举行部长级会议、工商领导人高峰论坛和工商咨询理事会会议。

今年河内 APEC 会议的主题

是“走向充满活力的大家庭,实现可持续发展与繁荣”。据介绍,APEC的21个成员的领导人或代表将出席领导人非正式会议,就如何推动世界贸易组织多哈回合谈判进程、APEC区域贸易安排、反恐合作和机构改革等诸多议题进行讨论。有关 APEC 自由贸易区的问题也可能首次提上讨论日程。

APEC 高官会主席、越南副外长黎功奉说,此次 APEC 领导人非正式会议将通过《河内行动计划》,为加落实“茂物目标”和“釜山路线图”确定“至关重要的”具体行动方案。

李源潮当选中共江苏省委书记

□据新华社报道

中共江苏省第十一届委员会第一次全体会议12日选举李源潮为省委书记,梁保华、张连珍(女)为省委副书记,当选为省委常委的还有冯敏

刚、王国生、罗志军、赵克志、吴齐、孙志军、王荣、林祥国、李云峰、杨卫泽。中共江苏省纪委第一次全会选举冯敏刚为省纪委书记,谢秀兰(女)、刘大旺、解畅(女)为省纪委副书记。

2007 参考消息 创业投资精品项目评选 暨全国中小企业创新发展论坛

主办单位:新华社参考消息报社

承办单位:北京天地中丰广告有限公司

协办媒体:中央人民广播电台、中国证券报、上海证券报、国际先驱导报、半月谈、环球、新华每日电讯、现代快报、瞭望东方周刊、瞭望新闻周刊、经济参考报、新华网

指定网站:天地搜创业网www.tiandiso.com

●2007中小企业精品项目广告展示

2006年12月1日—2007年3月15日

《参考消息》开辟版面展示国内优秀企业(项目)

●2007全国中小企业创新发展论坛

2007年4月 北京 钓鱼台国宾馆

继成功举办“首届《参考消息》创业投资精品项目评选”活动后,应广大中小企业和投资创业者的强烈要求,深入贯彻《中华人民共和国中小企业促进法》、《国务院关于鼓励支持和引导个体私营等非公有制经济发展的若干意见》,扶持更多优秀的中小企业及投资项目,参考消息报社将从2006年12月起正式推出“2007《参考消息》创业投资精品项目评选展示”活动,并将在2007年4月举办“全国中小企业创新发展论坛”。

本次创业投资精品项目评选展示将在继承“首届《参考消息》创业投资精品项目评选”活动行业覆盖广、项目品种多、企业信得过等众多优势的基础上发展创新:基于读者短信初评和专家评审产生十大创业新锐及最具创业投资价值、最具行业公信力奖企业(项目)各10名。本次展示将联合中央人民广播电台及新华社旗下众多媒体,另将开辟本次活动的专用网站“天地搜”,全方位展示优秀企业(项目)风采、丰富企业(项目)内涵。

定于2007年4月隆重召开的中小企业创新发展论坛将邀请政府、投资商、学术界、各企业代表以及强势媒体共聚北京钓鱼台国宾馆,揭晓创业投资精品项目各奖项、研讨中小企业在发展过程中面临的各种问题、引指中小企业和投资创业的发展方向,力求解决中小企业和投资创业者在发展过程中普遍面临的各种难题。

欢迎拥有优质创业项目的企业及个人踊跃参与。

投资商绿色通道:010-63076125(免费申请参会资格)

点击www.tiandiso.com,了解更多活动详情。

详情请致电:010-58944209/3727

010-63076003

传真:010-58943756